



**ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Ε.Υ.Π.Σ.Π.Α)**  
Αναγνωρισμένη με την υπ' αριθμ.4815/98 απόφαση Πρωτοδικείου Αθηνών  
**ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ**  
Αγίου Κων/νου 57 Τ.Κ. 104 37 / Τηλ. 210-5248128 Τηλ./Fax. 210-5246754  
Email: [eypspa@gmail.com](mailto:eypspa@gmail.com) / W.P.: [www.eypspa.gr](http://www.eypspa.gr)  
FB: [www.facebook.com/eypspa](http://www.facebook.com/eypspa)



Αρ Πρωτ :70

Αθήνα, 31.08.2023

ΠΡΟΣ: Αρχηγό Π.Σ. Αντιστράτηγο  
κ. Γεώργιο Πουρναρά  
ΚΟΙΝ: Όλες τις Π.Υ. Αττικής

**Θέμα: « Μην κάψετε... τον Έλληνα Πυροσβέστη».**

Κύριε Αρχηγέ, η συνέχιση της ανάκλησης αδειών του συνόλου του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος και η ταυτόχρονη επιμήκυνση της κατάστασης γενικής επιφυλακής δημιουργούν καταστάσεις δυσάρεστες ανάμεσα στο Πυροσβεστικό προσωπικό αλλά και στην εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών. Η πατρίδα μας βρίσκεται εδώ και 2 μήνες περίπου σε μια πύρινη δοκιμασία, σε έναν πόλεμο με ατελείωτες μάχες απέναντι στην αδηφάγα και καταστρεπτική μανία της πύρινης λαίλαπας.

Ο Έλληνας Πυροσβέστης και Πυροσβέστρια, όχι μόνο υπερέβαλλαν εαυτόν, όχι μόνο ξεπέρασαν τα ανθρώπινα όρια τους δοκιμάζοντας καθημερινά στα μέτωπα την ψυχική και σωματική τους αντοχή, αλλά με αυταπάρνηση και αυτοθυσία στις περισσότερες των περιπτώσεων, προέταξαν τα στήθη τους για να σταματήσουν τον πύρινο εχθρό! Στους συναδέλφους αυτούς, τους στερήθηκε και συνεχίζετε ακόμη, το δικαίωμα να περάσουν λίγο χρόνο με τις οικογένειες τους. Το δικαίωμα της ξεκούρασης μέσω της αδείας την οποία δικαιούται και ηθικά και συνταγματικά, είναι ένα αναφαίρετο δικαίωμα του εργαζόμενου Πυροσβέστη. Οι λίγες αυτές ημέρες ξεκούρασης, θα έδιναν ώθηση στον συνάδελφο να επιστρέψει στα πύρινα μέτωπα ακόμα πιο δυνατός τόσο σωματικά όσο πνευματικά και ψυχικά, ωφέλιμος και αποδοτικός πυροσβέστης... ο ξεκούραστος Πυροσβέστης!

Σας καλούμε λοιπόν να προχωρήσετε στην άμεση άρση της ανάκλησης, δεύτερης μέσα σε λιγότερο από ένα μήνα! Την ανεπάρκεια και την μη υλοποίηση κυβερνητικών δεσμεύσεων, διαχρονικά, δεν πρέπει να την πληρώνουν οι γυναίκες και οι άνδρες του Πυροσβεστικού Σώματος.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Υ.Π.Σ.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΛΑΥΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΟΥΤΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

